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«Ясли-сад» № 48  Красносельского  районного отдела народного образования города Ленинграда переименовано в муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Ясли – сад № 48» Красносельского района Санкт-Петербурга на основании приказа управления образования Красносельского района Санкт-Петербурга от 29.11.1994г. № 118 § 2  и решения Регистрационной палаты мэрии Санкт-Петербурга от 16.12.1994г. № 13302. 
          Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Ясли – сад № 48» Красносельского района Санкт-Петербурга  было переименовано в Государственное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 48» Красносельского района Санкт-Петербурга на основании приказа управления образования Красносельского района от 07.12.1998г. № 142 § 5  и решения Регистрационной палаты Администрации Санкт-Петербурга от 06.01.1999г. № 129516. 
          Государственное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 48» Красносельского района Санкт-Петербурга переименовано в Государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48 Красносельского района на основании приказа управления образования Территориального управления Красносельского административного района Санкт-Петербурга     от 11.05.2001г. № 55 §2. Новая редакция Устава Государственного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 48 Красносельского района, зарегистрирована решением Регистрационной палаты Администрации Санкт-Петербурга от 04.07.2001г.  № 250900.
          Государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48 Красносельского района переименовано в государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального и физического развития воспитанников Красносельского района Санкт-Петербурга на основании распоряжения администрации Красносельского района от 13.09.2007 № 2142. Новая редакция Устава Государственного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 48 общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального и физического развития воспитанников Красносельского района Санкт-Петербурга зарегистрирована в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по Санкт-Петербургу от 28.09.2007 за государственным регистрационным номером 9077847473981.
          Государственное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 48  общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением интеллектуального и физического развития воспитанников Красносельского района Санкт-Петербурга переименовано в Государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение центр развития ребенка – детский сад № 48 Красносельского района Санкт-Петербурга на основании распоряжения администрации Красносельского района Санкт-Петербурга от 17.11.2011 №  2080. Новая редакция Устава Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения центра развития ребенка – детского сада № 48 Красносельского района Санкт-Петербурга зарегистрирована в межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 15 по Санкт-Петербургу от 29.11.2011 за государственным регистрационным номером 8117847882166.

